

河南省师范类分市场双选会在河南师范大学举行 共提供超1.5万个就业岗位

本报讯(记者 申长明 通讯员 熊彦燕 刘念) 为了帮助即将毕业的大学生就业,10月26日,河南省师范类分市场暨河南师范大学2025届毕业生秋季综合类大型双选会(以下简称“双选会”)举行。来自全国17个省市的330多家企事业单位到现场招贤纳士,招聘专业涵盖了教育、电力、医疗等多个关键领域,提供了超过1.5万个就业岗位。

当天上午,记者在招聘现场看到,为了能招聘到优秀的人才,很多用人单位的招聘人员早早地就来到了双选会现场布置展台。“与往年不同的是,本次双选会在现场专门设置了服务台,提供出国留学、征兵入伍、西部计划和公务

员考试咨询和就业指导、AI简历诊断、政策问询等服务,探索‘数字赋能、全面指导、精准服务’新模式。”河南师范大学招生就业处处长康海军介绍,此次参会单位多元,提供岗位多样,呈现出“人才需求多、岗位质量好、行业分布广、专业契合度高”等特点。

在双选会现场,很多求职者手持简历,满怀期待地寻觅着合适的用人单位。“这次双选会让我能够与心仪的单位进行直接交流。通过现场的深入沟通与咨询,我对自己未来的职业道路有了更加清晰的规划。”该校计算机与信息工程学院2022级研究生李露说,“我的意向岗位是中小学计算机教师,目前

已经投递三份简历。”

“前几年我们很少来河南,但是去年来过一次后,发现这儿的学生特别优秀,在我校教师岗位上屡创佳绩。今年我们为各科毕业生都准备了岗位,目前已经收到了30份简历。”呼和浩特剑桥中学校长翟建军说。

“为推动毕业生高质量就业,学校开设线上、线下相结合的就业指导课程,助力学生形成正确的择业观念,增强学生职业规划能力。同时,学校也利用数据赋能,深度剖析就业形势,精准推送与学生兴趣、专业相契合的岗位信息。”河南师范大学党委常委、副校长聂国兴表示。

“流动少年宫” 情暖乡村学生

本报讯(记者 李文奇 通讯员 段思夏) 10月27日,记者获悉,市青少年儿童活动中心“情暖童心”流动少年宫近日走进封丘县陈固镇中心小学,为同学们送去内容丰盛、精彩纷呈的体验活动。

“情暖童心”流动少年宫是市青少年儿童活动中心的一项品牌活动。本次活动带去了音乐、语言艺术、传统武术、空竹、科技模型和心理健康团辅等课程,9名教师为同学们送去内容丰盛、精彩纷呈的体验活动。其中科学创客飞机模型制作,给孩子们种下了梦的种子。非物质文化遗产空竹的玩法,让他们从听、看、做、想、悟五个方面全方位体验一场视听盛宴。

封丘县青少年儿童活动中心相关负责人杨艳辉表示:“流动少年宫活动给孩子们提供了体验和平台,让他们开阔视野,快乐成长,大家情绪非常高涨、积极参与,非常喜欢。”

近年来,市青少年儿童活动中心创新服务形式,开展了流动少年宫活动,以“走出去、请进来”的形式在封丘县、原阳县、市内学校等多个点位,依靠该中心教师和专业志愿者,面向学生免费开放,实现优质教育资源配送到更多的学校。

“精准普法基层行” 走进原阳县

本报讯(记者 张世彬) 10月26日,记者了解到,新乡市普法办携手原阳县司法局在原阳县原兴街道北东社区开展精准普法基层行暨送法进社区普法宣传活动。

当日上午,在活动现场,普法志愿者为过往群众发放了防范非法集资手册、农村法律明白人培训资料等法律读本和普法小礼品。向社区居民重点讲解了防范非法集资和老年人预防诈骗、妇女权益保障、婚姻家庭等与群众息息相关的法律知识,并叮嘱居民不要轻信陌生人来电,不要将自己的个人信息透露给他人。

活动中,普法志愿者还告诉过往群众,在生活中遇到法律问题,可以通过“12348”公共法律服务咨询热线、村(居)法律顾问获得免费的公共法律服务。针对现场社区居民咨询的法律问题,普法志愿者现场进行了耐心详细的解答,引导居民学会用法律处理身边矛盾纠纷,用法律维护自身合法权益。

本次精准普法基层行活动,既丰富了村民的文化生活,又厚植了法治文化。“面对面”提供法律服务,让群众充分了解法律法规,实现法治惠民“零距离”。活动中共发放各类法治宣传资料和普法小礼品500余份,解答群众法律咨询20人次。

370公里的紧急生命接力 新医一附院为“主动脉夹层A型”患者成功实施手术

□记者 刘志松 通讯员 赵芸萱



护士悉心照料患者

“感谢医务人员的紧急抢救,感谢交警的紧急护送,病人能转危为安,多亏了医生和交警。”10月28日,患者家属感激地说。

时间回到10月16日,当日4时24分,一通电话划破了新乡医学院第一附属医院(以下简称新医一附院)心血管外科值班室的宁静。电话那头是一位10多年前曾在该科进行手术并恢复良好的患者亲属,这次他的另一位亲戚因过度激动后突感胸前及腹部疼痛难忍被送入山东一家医院,经诊断为“主动脉夹层”,要求立即进行手术。

面对可能出现的手术风险与高昂的手术费,他的家人共同商量后,拨通了新医一附院的电话,想要立即转院。

接到电话后,新医一附院心血管外科主任周朝元、医生苏国宝及护士范瑞芳立即与当地医院的医护人员进行沟通。经充分了解,周朝元考虑到患者情况危急,建议就地手术治疗。但是,患者亲属坚持要求转院治疗,并诚恳地说:“我们就相信你们的技术,希望医院能再次挽救亲人的生命。”

面对信任,在患者亲属的一再坚持下,周朝元与同事迅速进行综合评

估,立即启动紧急转运程序——电话确认转运车上设备及药品完备;叮嘱急救转运司机保持行车平稳,避免突发情况;获取患者的所有检验、检查结果并第一时间制订治疗方案……

10月16日9时,患者开始转运。

11时,卫辉市公安局交警大队值班骑警接到指令:重症患者大约会在14时30分到达卫辉市望京高速公路口。

14时,卫辉市公安局交警大队骑警人员到达高速公路口等待。

14时36分,转运车抵达高速口,一路由骑警开道护送,仅用6分钟就安全到达医院9号楼下。

14时42分,车子停稳后,医护人员、保安及手术应急电梯服务人员等全程配合,无缝衔接将患者送入心血管外科监护室,最大限度为患者赢得宝贵的救治时间。

在大家共同努力下,手术如期进行。术中探查发现患者主动脉夹层根部受累情况远比预期严重,撕裂范围已扩展至主动脉瓣环,甚至影响到左、右冠状动脉的开口,导致冠脉周围心肌水肿的形成……

面对复杂病情,医护团队凭借精湛技术和丰富经验,及时调整策略,经过一系列精细操作和默契配合,患者心脏顺利复跳。目前,患者正在逐步恢复。

封丘县在京流动党员支部委员会 人才工作服务站 成立

本报讯(记者 崔敬) 10月26日,记者了解到,封丘县在京流动党员支部委员会和封丘县人才工作服务站正式成立。这对不断加强和改进流动党员管理,扩展招商引资渠道具有重要意义。

流动党员支部委员会成立后,将加强在京党员的联系沟通,真正把流动党员组织起来、凝聚起来、管理起来。及时了解掌握在京封丘籍人员工作、生活

情况,积极为他们提供服务,帮助解决实际困难。

同时,也将向外界宣传推介家乡的优惠政策、投资环境和发展机遇,引导广大党员、各类人才关注家乡建设,吸引一批外出创业成功人士回乡投资兴业,为封丘经济社会发展贡献力量。

据了解,封丘县在京流动党员支部委员会的成立,将进一步加强新乡市在京的基层党组织建设。封丘县在京流

动党员支部委员会也将不断加强自身建设,提高党员素质和组织凝聚力,为封丘县以及新乡市在京流动党员党组织建设作出贡献。

此外,封丘县人才工作服务站的成立,将不断创新服务模式,拓展服务领域,提升服务水平,努力打造成为具有地方特色、行业领先的人才服务品牌,为在京的封丘县党员和人才提供更好的服务。